

# 西善花苑“按时”供水，1700多户居民家锅碗瓢盆全上阵 洗衣服？那太奢侈了……

雨花台区天保桥附近的西善花苑是一处经济适用房小区，目前已经入住1700多户。可5月1日开始，小区每天只早、中、晚三次供水，每次半个多小时，居民们把锅碗瓢盆全用上，也只能勉强接够烧饭和洗澡的水。“洗衣服？那太奢侈了……”居民们抱怨，这样的日子什么时候才是个头？

“我们住这已经两年了，以前供水虽然不是很正常，但生活没问题。这次可不行喽，水根本不够用啊！”昨天下午，记者赶到西善花苑时，一群居民围住记者诉苦。居民们说，从5月1日开始，每天早上7点、中午10点50分、晚上7点左右三次供水，每次半个多小时，水流也很小，居民们只能趁这个时候接水。另外，每天洒水车会来一两回，每到这时，老头老太太们就拎着桶，围在车前接水。可每户只能

分到1桶，有时一桶都分不到。“我70多岁了，每天拎着一桶水回家，要坐在椅子上缓半天。”一位老太太说。

在一户居民家中，记者看到，洗澡盆、水桶、脸盆等全接满了水。厨房洗碗池里，堆满了没洗的碗碟。“得等晚上一次性洗，不然多浪费水啊。马桶也都是用脏水来冲。”另外，大堆的脏衣服堆在洗衣机旁，不敢洗，“洗一次衣服得多少水啊！”而上班族更麻烦。“年轻人白天上

班，晚上回来也比较晚，一天3次供水时间都过了。”

西善花苑社区事务管理委员会副主任刘玲对此也很头疼。“2007年房子交付到现在，一直用的是临时性用水。以前由梅山供水，现在由板桥水厂供水。因为供水不正常，大部分住户拒绝交水费。居民说，你给我正常供水，就交。”因为供水问题在交房时就存在，是开发商的问题，所以到目前为止，小区水费一直由开发商交。如果要彻底解决供水问题，必须得在小区里建水泵房。水泵房准备建在小区商业中心地下，但去年开工时，却遭到旁边11、14两幢楼的居民阻拦。

原来，11幢和14幢门前有一片空地，准备用来建设商业中心。但两幢楼的居民发现，商业

中心要在离楼道口只有不到10米的地方开工，他们坚决不同意，理由是担心施工影响楼房安全。并且，他们担心商业中心营业后，有网吧、娱乐设施，对孩子们有不好的影响。经协商，开发商同意后撤10米，但居民们还是不满意。他们认为，自己住宅和商业中心之间的距离，应当和小区内的楼间距保持一致，至少要有40米。但居民的要求开发商却很满意。为此，去年开发商将居委会告上法庭，法庭判居委会败诉，但居民仍不答应建商业中心。

目前，经居委会协调，开发商二期工地暂停施工用水，以保证居民用水，但究竟何时才能彻底解决供水问题，仍遥遥无期。

实习生 朱蓓 陆天翔  
快报记者 常毅

## 批进“喜登门”大米，粮油店老板脸绿了

老板：这批大米发黄发黑 世纪联华：可以退货，运费你掏

近日米价上涨，价格普遍都在每斤2元以上，世纪联华江宁二店超市打出低价牌：10公斤袋装米仅售36.5元。开粮油店的陈先生从中看到商机，一口气购买440袋。可事后却发现许多米已发黄发黑，而且还有股怪味。他找超市讨说法，超市很爽

快：“你拉来吧，可以全部退货。”但不愿派车去拖米，也不愿承担1分钱运费。

陈先生的粮油店位于江宁文靖路一小区门口，眼看米价呼呼上涨，他想收购一批便宜米。4月18日，陈先生在金盛路世纪联华江宁二店看到，北大荒米业

生产的“喜登门”牌大米价格很低，而且不限量。“市面上价格比这高多了，多买点回去，转手就可以赚一笔。”

陈先生算了一笔账，一袋米10公斤，36.5元，拿回去每袋少说也得卖40多元，一袋毛利五六元呢。“这样，我买440袋。”他对

店员说。但提货时他发现，有几袋颜色不太对劲，超市店员却说：“你挑好的拿。”

由于米太多，陈先生分3次把440袋大米运回店里，加上雇车和搬运费用，成本也不算低。

4月底，大米已经卖掉不少，陈先生在整理存货时发现，一些大米隔着袋子就能看到颜色有些发黄，甚至发黑，他打开一袋查看，一股浑浊的气味扑面而来。第二天，就有顾客来到店里要求退货，

“你这米颜色和气味都

有问题，家里人不敢吃，这种坏了的米怎能拿来卖？”陈先生只得退货。他还及时通知几位熟客，告知他们这批米很可能有问题，赶紧停止食用。

此时，这批“喜登门”大米，已经卖出去了100多袋，陈先生意识到了事情的严重性，“这批米绝对不能卖了，我自己买了有问题的米，肯定不能让消费者跟着吃亏。”

5月2日，他用电动自行车拖着两袋米来到世纪联华超市讨说法，希望超市派辆货车将店里有问题的大米运回。超市方面却表示，大米全部退货完全可以，但是超市没有货车，也不愿承担运费，陈先生必须自己想办法把米再运回来。

陈先生气得要命，“我辛苦买米拖回家，一分钱没赚，难道还要倒贴？超市出售问题大米难道不承担责任？”但争执良久，超市只将他拖来的两袋米退了钱。

昨天上午，记者陪同陈先生带着两袋大米再次来到超市，超市店员仔细查看，透过包装袋可以清楚地看到里面的大米已经发黄发黑。一名店员分析，米本身没有问题，可能是储存过程中受潮了。但对这批大米，店员仍坚持原来的态度，“米可以全部退，但要陈先生自己运来。”

陈先生不愿意，“难道要我每次用电动车拖两袋米过来呀，那要拖多久？为这批米，我的生意大受影响，两天没营业。超市不仅要承担来回运费，还要承担我的误工损失。”

目前双方仍未达成一致意见。

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

(王先生线索费50元)

星巴克里拿走别人8000多元  
**小胖子**  
民警喊你“喝咖啡”

快讯（见习记者 孙利侠）“天哪！钱包居然不见了！”曹先生回到单位，立刻发觉钱包落在了刚才的咖啡馆。等他赶回去找到钱包时，发现里面卡都在，但8000多元现金却不翼而飞了。庆幸的是，咖啡馆有监控录像：拿走钱的是一个小胖子。目前警方已介入调查此事。

昨天中午，曹先生和朋友在1912的星巴克喝完咖啡，返回单位后，曹先生一摸口袋，发现钱包不见了，里面有8000多元呢！

曹先生仔细回忆后，放心了，钱包不是在路上丢的，而是丢在了咖啡馆里。“因为经常去这家店，跟工作人员都熟了，根本就不担心。”

钱包确实在店里。店员发现钱包后，就先收了起来，等待失主前来认领，并没有打开过。

当曹先生从店员手里接过钱包后，傻眼了：里面8000多元没了。店员了解情况后，也很紧张，本来以为做了好事，物归原主了，谁知人家钱没了。

不过，店里有监控录像，谁动过钱包都被录了下来。原来，曹先生和朋友刚离开一分钟，一个20多岁、微胖、头发稍长的男子进店点单，监控录像是脸部特写。该男子点单后找座位时，发现桌上有钱包，迅速拿起打开，将钱放进随身携带的电脑包后离开。

“这个人是一时贪念，肯定不知道店里有监控，要不也不会拿钱的，如果他能主动还回来，事情就算了。”曹先生说。



**男科**  
专家信箱  
特约解答:南京建国男科医院  
电话:025-52238888  
网上咨询: www.jg91.com

下区读者问:

我们全家五一去外地旅游刚回宁，我突然出现尿频、尿急、尿痛、尿道口瘙痒等症状，坐立不安，吃了些消炎药，也不见好转。不知这是怎么回事？

南京建国男科医院副主任医师王成贵:

您的情况考虑为尿道炎。节日期间，各地游客激增，一些公共场所容易出现环境污染，加上气温较高，为细菌的繁殖提供了温床，如果此时游客不注意个人卫生，很容易受到细菌侵袭，导致泌尿感染。尿道炎不及时治疗可继发前列腺炎、精囊炎、附睾炎等。建议您及早到专科医院详细检查，确定病菌针对用药，推荐配合男科前沿技术“CRS智能渗透兆波技术”治疗，该技术突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。同时注意夫妻同治，治疗期间避免性生活，以免引起交叉感染、延误病情。

上海读者问:

我们结婚5年，我老公从结婚开始性功能就有问题，严重的早泄。我们后来逐渐就过起了无性生活，双方父母都催着要小孩，可是这样我们该怎么要孩子啊？几乎要绝望了，他还有救吗？

南京建国男科医院主任医师徐承良:

早泄带有普遍性，在男性人群中高达30%以上。问题虽小，但后果严重。许多患者在患病之初，往往讳疾忌医，这样做不仅加重心理负担，还会影响夫妻感情、破坏家庭和睦。建议您爱人尽快到专科医院检查治疗。要确定是什么类型的早泄，方可确定治疗方案。早泄的原因复杂，大致分为精神因素和器质疾病，包括前列腺疾病、包皮过长、龟头敏感度过高等。若是神经敏感型早泄，我院全国首创了“阴茎敏感神经降低术”，已成功为三万余名早泄患者解除困扰，备受患者及男科专家一致赞誉。



**瘦狐**  
体雕  
유교 정의알  
源自韩国纤体美胸机构  
**7天曲线微雕**  
**局部瘦身甩掉赘肉**

瘦狐sLPA促使多余脂肪的50%转化为水溶性油脂，渗出体外实现靶向健康减肥塑形，使人体多余脂肪的30%转化为胶原蛋白营养供给皮肤使皮肤恢复年轻态，恢复弹性。局部减肥想瘦哪儿，就瘦哪儿！

**效果神奇吸引消费者**

**减重：一身赘肉“脱”下来**

瘦狐比起一般产品减肥速度快、看得见。女性们在使用瘦狐后，纷纷脱脂换骨，摆脱赘肉后的她们变得轻盈靓丽。体外抽油，凸显神奇。

**不打针不吃药  
安全无副作用**

这是瘦狐对您的承诺，安全科学的减肥方式才是最好的减肥方式！不节食、不运动、不腹泻、不开刀、不吸脂、不打针、更不用吃药，想减肥就减肥！

**一次正确的选择，决定您的成果  
提前预约，享受免费试减一次**

**瘦背 瘦腿 瘦腰 瘦腹 瘦胸**

新街口店: 66628708 66628709 山西路店: 66613838 66613839  
地址: 新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上) 地址: 金山大厦B座21层C座(苏宁电器楼上)  
龙江店: 86269037 86269038 瑞金路店: 52645146 52645156  
地址: 草场门大街中段A座601室(金润发斜对面) 地址: 龙蟠中路318号金龙国际酒店(金润发向南50米)  
江宁店: 52191107 51192503 地址: 上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

## 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 5月1日~5月31日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线: 025-84664115

地址: 南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。